

新民晚报是3期上海地产

新民晚报 上海地产部

主编：尹学尧

地产速递

龙泽大厦

精品保留现房清盘销售

价格一直走亲民路线的龙泽大厦近日传来好消息，由于连续的火爆销售，龙泽大厦已经进入清盘阶段，仅剩房源20余套，而且基本是在高区的面积100平方米以上的精品保留现房。售楼员称，为了回报客户，龙泽大厦此次打出10680-12300元/平方米的低价，此价格在本区域仍具有很大的竞争力。

龙泽大厦地处宁国路333号，紧靠内环线，轨道4号线（已通）、8号线（试运营）、10号线（在建）、12号线（规划中）站点就在附近，大连路隧道和中环翔殷路隧道业已通车，军工路隧道建设中，杨浦大桥飞架东西，出行非常便捷。

周边的百年名校同济大学、复旦大学，人文气息浓郁；轻松连接浦东、五角场两大CBD，整个区域发展前景一路上扬。（李书林）

泰欣嘉园
1号楼今日开盘

位于苏州河畔的泰欣嘉园今日推出新房源——1号楼，该盘最后一批83-87平方米的二房和135-139平方米的三房。1号楼位于苏州河畔第一排，景观开阔，几乎户户可见苏州河。精致户型、全装修精品房源再次得到市场追捧。

泰欣嘉园交通便利，三号线、四号线、七号线的三轨换乘站直通小区地库。从社区直达地铁站，零换乘轨道交通，可直达市内逾70个站点。自驾出行交通也同样便捷。

泰欣嘉园十分注重建造和装修的精益求精，每栋楼首层和地下一层建造精装修双大堂；每户都配有户式变频中央空调、软水系统、双重净水系统和浴室地热系统，有客厅和主卧的家庭影院布线，包括出门的一键式照明开关等细节也用心考究，满足高端人群对高品质生活的要求。目前部分楼栋外立面已经初现，室内装饰施工也已经全面展开。

据悉，在1号楼之后，该项目将推出限量供应的楼王级房源。（徐霞）

沿海地产

蝉联“中国房地产品牌TOP10”

2007年9月22日，在一年一度发布的“中国房地产公司品牌TOP10”榜单上，沿海绿色家园集团（以下简称“沿海地产”）再一次榜上有名。自参选本活动以来，沿海地产已连续四次获此荣誉。

在这次“2007中国房地产公司品牌TOP10”的光荣榜上，沿海地产获得“2007中国房地产公司品牌价值TOP10”、“2007中国房地产品牌典范企业”及“2007中国房地产专业领先品牌——健康住宅”荣誉称号。武汉沿海·赛洛城、上海沿海·丽水华庭和沿海·丽水馨庭项目分别获得“2007中国房地产项目品牌价值TOP10”称号。品牌企业和品牌项目双奖，充分说明沿海集团的健康地产概念和项目品牌得到了市场和地产同行的认可。（刘雪梅）



- | | |
|-----------------------|-----|
| 无锡专业市场崛起长三角..... | B18 |
| 香山翠谷：黄山首席纯森态山水住区..... | B21 |
| 东方国际皮革城：无锡商铺上海热销..... | B22 |
| 凌湖随园：中式水岸宅院..... | B23 |

楼市调控“山雨欲来”专题·房贷篇

首付提高几成定局

针对第二套房，35岁左右新上海人改善型需求料受影响



专家认为，提高房贷首付对改善型需求影响较大。摄影 薛冬银

第二套住房首付提高到四五成是
可以接受的。”

改善型住房面临压力

从力指出，受第二套住房首付比例提高影响最大的是35岁左右的新上海人。他们可能有三四十万

会首先感到压力。以外环80万元一套的中档住宅为例，如果首付提高一成，那么他们需多付8万元。另一部分是自住改善住房，“我总不能把这一套房子卖了再买一套吧？”但是相对于前一种而言，这一类人因为第一套房子多少一定有升值，压力会稍微减少一些。

而陈宁认为，即便是以上两类人，房贷首付的提高影响也是有限的。一方面，银行利率提升，通过自身筹款可以节省很多，即使有一定压力他们也会愿意接受。一方面，改善型需求的购买不是特别紧迫，可以暂时推迟，选择恰当的时机，把第一套住房出手，再实现第二套的购买。

丛力还提醒说，从上海楼市来看，如果第二套房首付提高的话，可能会影响到中外环的一些改善型住宅项目。内环则基本不受影响，这里集中的大多是高档楼盘，具备很好的抗风险、抗政策能力。

市场料有规避方法

不少专家还指出即便新政策出台，市场上还是会有很多规避方法。最常见的就是在进行第二套住房的购买时以家人或子女的名义进行。

佑威房产研究中心主任薛剑雄也认为，在实际操作中，购房者、央行和开发商三方的利益是一致的，故而若出台新政策可能很难得到有效的实施。

美兰湖系列访谈

“成功的城市营造要靠出色的经营管理”

金罗店开发有限公司相关领导谈发展理念

效益的基础设施建设向注重社会效益的人文、生态和环境建设的转变。

北欧特色的居住区分为现代城、花园城、生态城三种特色类型。现代城主要分布在新镇区南北两部分，是多种住宅类型混合开发区域。联排别墅、独立别墅、多层住宅错落布置。花园城位于新城中部，主要以联排别墅或3-4层公寓为主。生态城主要分布在森林、湖泊区。以独立式、连排式别墅为主。体现高绿化率、低密度，生态型的自然风貌特征。美兰湖邸这个楼盘就是处在生态城区域。

目前，罗北欧新镇的建设工作暂告段落，如何开展新镇的经营管理工作，是开发者面临的下一阶段的工作重点。

要进一步集聚人气，培育商业、商务氛围，形成新的、可持续发展的经营模式。目前，开发者正在积极探索一条适合罗店北欧新镇发展的经营模式，通过与国内外著名专业咨询公司合作，积极拓展和整合各类型商贸资源，力争将罗美兰湖板块营造成为人口与城镇规模合理，基础设施和公共设施建设完善，特色经济与特色风貌

别具一格，与国际大都市相匹配的国内一流的现代化城镇。

OUTLET的引进，将会是对美兰湖商业业态的一种补充。美兰湖板块这次本着高起点建设名副其实的OUTLET的标准，由美国的The FNW公司率领的国际团队，旨在打造一个具有国际水准的真正的OUTLET。这次合作成功，不仅仅是美国的OUTLET商业模式首次进入中国，也必将为罗店的发展，宝山的繁荣，乃至上海商业新的零售业模式的探索起着重要的作用。（刘健）